



г. Нур-Султан

26-28 октября 2021 г.

Пресс-релиз

Республиканский учебно-методический центр дополнительного образования МОН РК по заданию Министерства образования и науки Республики Казахстан проводит Республиканский конкурс инновационных идей «Первый шаг к великому изобретению» в дистанционном формате.

Для достижения успеха в современном мире недостаточно обладать знаниями, навыками поиска информации. Нужно уметь видеть суть, нестандартно мыслить, владеть новыми методиками, технологиями и уметь их применить на практике.

Именно эти способности школьники продемонстрируют на Конкурсе инновационных идей в онлайн режиме. Данный Конкурс объединяет юных ученых, способных раскрыть наиболее актуальные и перспективные научные работы, участников, заинтересованных в повышении своего интеллектуального и культурного уровня.

В Конкурсе примут участие обучающиеся организаций общего среднего и дополнительного образования – победители областных, городов Нур-Султан, Алматы и Шымкент этапов Конкурса. В Конкурсе примут участие 170 детей.

Участники представят проекты в области технического конструирования действующих моделей автотранспорта, водного транспорта, авиации, теплоэнергетики, электроэнергетики,

альтернативной энергетики, строительства, промышленности, военной техники, сельскохозяйственной техники, космической техники, ракетостроения.

Проектная работа для школьников – это, прежде всего, освоение той технологии работы, которая им потребуется на следующих ступенях обучения. Не важно, где они будут обучаться, работать.

Проектная деятельность формирует навыки изобретения, конструирования и моделирования. Участники Конкурса получат ценный опыт работы в проектировании, создадут свой проект, проживут ситуацию успеха и смогут поделиться опытом или своим проектом.

По итогам Конкурса победителям будут направлены дипломы и призы, руководителям победителей – благодарственные письма, всем участникам – сертификаты.

За дополнительной информацией обращаться по телефону: +7 (7172) 64-27-22.